

# 打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

### 落实具体行动 逐个解决到位

## 汝州市开展污染防治百日攻坚

本报讯(记者田秀忠)“各部门要积极配合、密切协同、巡查到位、监管到位,针对大气、水、土壤污染防治攻坚战中存在的问题,想方设法高标准进行整改,把攻坚工作落实到具体行动中,主动逐个解决到位。”8月29日,汝州市召开污染防治百日攻坚暨第七次推进会,安排污染防治百日攻坚工作,确保完成年度环境质量目标任务。

按照部署,下一步,在大气攻坚方面,该市将突出扬尘治理,进一步加强餐饮油烟治理、燃煤管控、“散乱污”企业治理、秸秆禁烧、工业企业治理、移动源污染治理、重点时段污染防治等工作;在水污染防治攻坚战方面,持续加大畜禽养殖污染防治、清河行动、农村污水处理等重点工作力度。同时,明确任务要求、责任划分,各指挥长是各专

项攻坚战的第一责任人,对各项治理任务负总责;各属地、行业管理部门对所管辖区(行业)存在的问题负同等责任;各牵头责任单位层层分解任务、压实责任,实现制度化、规范化、动态化管理。

此外,该市将进一步严格工作制度,实行重点区域领导责任承包制,包区领导对所包区域各项管控工作负全责,根

据工作需要定期、不定期开展督查;污染防治攻坚战每月组织召开两次例会,对存在的问题剖析原因,提出整改建议及下一步工作打算;实行通报制度,各牵头单位制定切实可行的督查工作方案,一天一督查,一天一通报;实行突出问题曝光制度,对于存在突出问题、整改缓慢、落实不到位的,在例会上曝光,情节严重的公开曝光。

### 温馨提示

今日天气 白天到夜里多云间阴天,有阵雨或雷阵雨,东北风4级左右,最高温度27℃,最低温度22℃

### 警方提醒:

## 切莫轻易告诉他人自己的个人信息

本报讯(记者卢晓兵)8月29日,记者从市公安局了解到,近期有不法分子冒充银行客服、机场客服、淘宝客服、天猫客服、微信客服、通信公司客服等实施诈骗。为此,我市警方提醒:切莫轻易告诉他人自己的个人信息及银行卡信息,如果已经上当,不要惊慌,请拨打110报警。

警方提醒:接到陌生的电话时,尤其是自称某平台、某银行客服的来电,请提高警惕。不要被电话号码所迷惑,更不能被对方声称的电话内容所欺骗,切莫轻易告诉对方自己的个人信息及银行卡信息。请通过官方客服电话进行咨询核实。如已经上当,请拨打110报警。

交一笔钱。当骗子获取事主信任后,便谎称若要取消该业务必须通过银行操作方能完成,随后假借帮助事主转账到所谓的银行账户,引导事主将钱款转至指定账户,实施诈骗。

警方提醒:接到陌生的电话时,尤其是自称某平台、某银行客服的来电,请提高警惕。不要被电话号码所迷惑,更不能被对方声称的电话内容所欺骗,切莫轻易告诉对方自己的个人信息及银行卡信息。请通过官方客服电话进行咨询核实。如已经上当,请拨打110报警。

## 宝丰县“希望工程”圆了23名贫困学子大学梦

本报讯(记者孟鹏 通讯员杨国栋)“我们一定会努力学习,以优异的成绩回报社会,做一个有用的人,把党和政府的深切关怀、社会各界的关心关爱,转化为立志成才、感恩社会的强大动力。”8月29日下午,在宝丰县举行的2018年“希望工程·大学生圆梦行动”助学金发放仪式上,今年考上郑州航空工业管理学院的大营镇李元村贫困学生王已梦发言说。

在当天助学金发放仪式上,该县23名即将跨入大学校门的贫困学子每人收到了4000元的助学金,共计9.2万元。

“希望工程·大学生圆梦行动”是共青团组织实施的帮扶贫困青少年完成学业的社会公益事业。近年来,共青团宝丰县委开展了一系列捐资助学活动,特别是围绕脱贫攻坚开展希望工程助学活动,去年以来,先后筹措资金23万元,资助贫困大中小学

## 新华区为鲁山县27名贫困学子送助学礼包

本报讯(记者毛玺玺 通讯员李颖)“谢谢叔叔阿姨对我们的关心和帮助,我将努力学习,不辜负你们的关爱和期望。”8月28日,在鲁山县张店乡举行的新华区结对帮扶鲁山县捐赠助学仪式上,张店乡受助学生代表李娜感激地说,当晚7点她将坐火车前往湘潭大学读书。

在当天助学金发放仪式上,该县23名即将跨入大学校门的贫困学子每人收到了4000元的助学金,共计9.2万元。

“希望工程·大学生圆梦行动”是共青团组织实施的帮扶贫困青少年完成学业的社会公益事业。近年来,共青团宝丰县委开展了一系列捐资助学活动,特别是围绕脱贫攻坚开展希望工程助学活动,去年以来,先后筹措资金23万元,资助贫困大中小学

## 湛河区“光彩助学”圆120名学子求学梦

本报讯(记者张亚丹)“还没有好好享受考上大学的喜悦,我们就开始为学费发愁,是湛河区‘光彩助学’解了我们的燃眉之急。”8月29日,正在准备行李的湛河区九里山街道困难学生郑光泽感激地说。

该区以“光彩助学”活动为抓手,积极联系动员,并坚持积极引导、自觉自愿、好事办好的原则,由捐助者自己选择捐助对象或由区委统战部、区工商联及乡、街道推荐捐助对象,由捐资企业和受助学生直接见面,实行一对一直接捐助。通过活动使品学兼优家庭困难的学生圆了求学梦、大学梦。

8月24日,湛河区非公经济人士“光彩助学”捐助仪式举行,辖区57家民营企业对120名困难学子进行助学捐助。今年被同济大学录取的郑光泽是其中之一。

截至目前,全区共57家民营企业(其中包含农工党湛河区总支及个人)资助120名困难大学生,资助金额达32.2万元

## 石龙区“金秋助学”为22名学子发放助学金

本报讯(记者张鸿雨)“感谢区总工会的支持,是你们解除了我的后顾之忧,我一定认真工作,在岗位上尽职尽责,为企业的发展壮大努力。”8月29日上午,领取到3000元助学金后,在沪江陶瓷公司务工的何欠感激地说,因为她女儿的学费有了着落。

何欠家住石龙区高庄街道张庄社区,丈夫常年有病,无法外出务工,家里有老人要赡养,还有两

个子女需要抚养,她每月只有1300元左右的工资。在女儿郭晶晶收到大学通知书的那一刻,全家人悲喜交加。得知何欠家的情况后,该区总工会把她女儿列入救助对象。该区今年的“金秋助学”活动通过下发通知、基层工会报名、工会审核和实地入户调查及党组会议研究等程序,共资助困难职工、困难农民工子女22人,其中资助应届大学生16人、往届在校特困大学生6人,每人发放助学金3000元。

## 高新区重拳整治渣土运输“任性跑”

过境车辆违法违规情况。此次零点行动,执法人员在几处渣土车违法行为多发、高发路段坚持定点值守,严查渣土车在运输过程中未经核准擅自处置渣土、未按规定随意倾倒、偷倒、堆放渣土,以及带泥上路、无密闭装置等违规现象,并彻查无

渣土运输资质证、未按规定时间规定路线行驶的渣土车。此外,加强对辖区工地的渣土运输管理工作日常专项检查,重点是工地内道路硬化、设置冲洗平台、及时覆盖工程渣土等易扬尘材料以及停车场建设等,针对超限超载和抛撒滴漏等现象,一经发现立即

督促整改。为确保整治工作取得成效,该区从源头进行发力,约谈渣土清运公司负责人,对渣土清运工作提出明确要求,对存在的问题责令限期整改,对整改不到位的单位和个人按照相关规定从重处罚。截至目前,已有4辆违规渣土运输车辆受到查处。

## 宝丰县为贫困家庭免费发放爱心“小药箱”

本报讯(记者孟鹏 通讯员杨国栋)“周伯,我们又来看您了。您年龄大出门不方便,这是给您的爱心‘小药箱’。”8月27日,宝丰县周庄镇卫生院家庭医生签约服务团队的医生,把一个爱心满满的“小药箱”送到周庄村贫困户周水营手中。

“这是碘伏、棉签,不小心磕了碰了就用它擦擦;这个是感冒药,这个是消炎药,还有体温计……”在周庄村贫困户周太生家,该镇卫生院工作人员认真地为其介绍药品、用药等基本常识。

“在去年免费发放的基础上,我们对全县5402户贫困家庭实现全覆盖,每户免费发放一个爱心‘小药箱’,总价值34

## 碾子营乡:秸秆青储废变宝

本报讯(记者常洪涛 通讯员张海林)“我们公司现在养了800多头牛,每年需要秸秆8000多吨,现在每天收购秸秆15吨左右,收购面积3000余亩,周边的秸秆基本都能收购到。”8月29日下午,位于鲁山县碾子营乡的平顶山富兴牧业有限公司总经理许青义说。

当前,记者在该公司院内看到,大型机械正在进行青储工作,前来销售秸秆的车辆排成长龙。在该公司附近的玉米田里,大尹庄村的贫困群众朱建义和十几名工人一起,把因暴雨倒伏的秸秆收割、粉碎后运走青储。

原来废弃累赘的秸秆,现在却成了养殖企业的“宝贝疙瘩”,该县瑞海牧业、富兴牧业为龙头的大型养殖企业以及大尹庄村、关西村、刘八村等近10个肉牛养殖场的青储工作正如火如荼开展,预计今年该乡青储玉米秸秆面积近两万亩,将有效缓解秸秆禁烧压力,为秸秆综合利用和大气污染防治奠定基础。

朱建义说:“俺全家二亩地流转给富兴公司,一年2000多块钱,平时在公司打个零工,每天七八十块钱。”

该公司总经理许青义说,该公司今年夏购进4000余头肉牛,需要青储秸秆2.5万吨才能满足肉牛过

冬的饲料。目前,两台大型自动秸秆收割机正加紧工作,将在半月内完成秸秆青储工作。为做好秋季秸秆综合利用工作,该乡未雨绸缪,提前与养殖户沟通,并积极与县畜牧局、农业局协调申请农资补贴,一系列的优惠政策和鼓励措施以及合理的收购价格,极大激发了养殖户青储的积极性。同时,该乡重点优先考虑贫困家庭,尤其是无劳动力的贫困家庭,在收割过程中,村组干部及帮扶党员主动到田间地头帮助运送秸秆。

## 新华区倒排节点 整治“散乱污”企业

本报讯(记者毛玺玺)“我们召开了‘散乱污’企业精细排查紧急会议,对这项工作进行了具体安排。”8月28日,新华区副区长周延召说,各相关单位要切实承担起责任,倒排节点对辖区“散乱污”企业开展“纵到底、横到边”的地毯式排查,确保不留死角,不漏掉一家“散乱污”企业。



8月29日,一辆雾炮车在联盟路改造工程现场喷淋降尘。为做好环境污染防治工作,市市政公司路桥处在施工现场配备了雾炮车进行喷淋,并及时对黄土裸露区域进行覆盖,避免造成环境污染。本报记者 姜涛 摄

今年以来,该区按照“散乱污”企业整治回头看的要求,在7月份彻底排查取缔12家的基础上进行精细化排查,要求各街道在8月底前对排查出的“散乱污”企业逐一登记造册,明确整改时限、整改标准、整改责任人、整改责任领导;实行销号管理,对所有“散乱污”企业按标准整治取缔,整治取缔一个销号一个,并逐级签字确认。

“区督查组将开展全域督查。对不按要求自查、有‘散乱污’企业不报、瞒报、漏报以及不按标准整改的,一经查实,严肃追究网格员、网格长及有关领导的责任。”该区污染防治攻坚战办有关负责人表示。

本报讯(记者高轶鹏)为切实加强和规范外来渣土处置管理,强化道路扬尘治理,连日来,高新区持续开展外来渣土车专项整治“零点行动”,对渣土车违法违规行为保持高压态势。

8月29日零时,高新区管委会副主任马晓光带领公安、环保、综合执法等部门及四创办、渣土办联合组成的执法小组,在叶宝路、神马大道、黄河路设立临时卡点,重点对超载大车、渣土车、无覆盖撒车进行查处,严厉打击辖区

## 自动售卖亭的饮料安全吗?

示范区严查确保消费者买到放心饮料

本报讯(记者邱爽)“这里自动售卖亭饮料的价格和超市一样,不但可以投币还能使用二维码支付,真方便,就是不知道能不能放心喝。”8月29日,一位在市民广场自动售卖亭前购买饮料的市民向记者表达了担忧。

为确保大家能够买到放心饮料,近日,市食药监局城乡一体化示范区分局对白龟湖湿地公园内的自动售卖亭逐一进行了检查。检查时,执法人员当场联系经营人员打开无人售货亭,依据食品安全法,通过检查产品日期、产品质量、产品包装等形式,对现场售卖的绿茶、雪碧、冰红茶等饮品逐一检查,确保食品包装标识符合标准,无“三无”或过期食品。同时,对自动售卖机及周边环境进行检查,确保自动售卖亭正常使用,周边无影响食品安全的污染源。执法人员还来到白龟湖自动售卖亭供货公司,对食品购进贮存、索证索票、进货查验等制度进行了全面检查。

此次专项检查未发现食品安全问题,但是存在部门自动售卖亭未公布投诉举报电话的情况。执法人员当即对6个未公示举报电话的自动售卖亭的负责人下达责令整改通知书。



### 无偿献血

8月30日,中鸿集团煤业有限公司60多名员工在石龙区文化广场无偿献血。8月28日上午,石龙区卫计委、区红十字会、区文明办组织辖区居民无偿献血,截至30日下午已有385人献血,献血量14600毫升。本报记者 张鸿雨 摄

### 新闻短波

●8月30日上午,叶县新时代文明实践中心、志愿服务中心揭牌仪式在该县进修学校举行。(杨沛浩)

●8月29日,鲁山县张良镇杨李沟村表彰奖励了一批“五星农户”、脱贫光荣户和人居环境改善突出贡献者,对他们分别奖励了油、米等生活用品,对人居环境改善突出贡献者还奖励现金200元。(常洪涛)

●8月27日上午,新华区曙北社区工作人员与市志愿者协会志愿者共同为辖区8名80岁以上老人过集体生日。(毛玺玺)

●8月24日,“平顶山市空中课堂”启动仪式暨全市信息技术创新教学能力提升首期培训班在市三十二中(位于石龙区)举行。全市各县(市、区)教育管理部门分管教学或信息化的副局长、教研室主任、电教馆长、信息中心主任及石龙区辖区各学校领导等参会。(张鸿雨)

## 通知

夏俊野同志,您于2018年6月22日至8月30日连续旷工达50天。2018年7月30日,本公司已向您家属送达告知书,您家属已将告知书签收并应允转告与您。您违反劳动纪律的行为,符合国家劳动法和公司规章制度解除劳动合同的条款。现要求您于2018年9月12日前返岗说明情况,否则,公司将依据规定按程序解除与您本人的劳动合同。特此公告 河南平高通用电气有限公司 2018年8月31日

## 关于汝州营销部营业场所变更的公告

尊敬的客户: 永安财产保险股份有限公司平顶山中心支公司汝州营销服务部(原地址:汝州市北207国道亚星公司对面北50米)因租赁合同到期搬迁。2018年1月22日中国保险监督管理委员会河南监管局批准营业场所变更。 搬迁后地址:汝州市向阳路与烟风路交叉口东500米路北,该地址为永安财产保险股份有限公司平顶山中心支公司汝州营销服务部唯一办公地址。 联系电话:0375-6895502 特此公告。 永安财产保险股份有限公司 平顶山中心支公司 2018年8月31日